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SETS ENDUITS /                   
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AGAPANTHES
Réf 11594 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

 et coton enduit / and coated cotton *

ADAGIOÀ LA NEIGE
Réf 11706 - 100% coton / cotton

Col. 3 gris / grey

Serviette / Napkin

Col. 3 gris / greyCol. 2 rouge / red

Serviette / Napkin

Col. 2 rouge / red

Col. 3 vert / greenCol. 1 coton / cotton

Serviette / Napkin

Col. 9 sable / sand

Col. 9 sable / sand

Réf 11450 - 100% coton / cotton

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

40 x 50 cm
52 x 52 cm

170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

16" x 20"
21" x 21"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

38 x 48 cm
52 x 52 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm *
170 x 240 cm *
170 x 310 cm *

15" x 19"
21" x 21"
20" x 59"

67" x 67" *
67" x 95" *

67" x 122" *

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 9 sable / sand

LINGE DE TABLE / TABLE LINEN

Col. 8 menthe / mint
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Col. 1 coton / cotton

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat *

* Existe uniquement dans le coloris 8 
* Available only in colorway 8

Col. 8 menthe / mint

Nappe / Tablecloth

Set / Placemat

Col. 3 gris / grey

Col. 9 sable / sand

* Coton ou enduite dans le coloris 1 
* Cotton or coated in colorway 1

Col. 3 vert / green



ARNÉ
Réf 11097 - 100% coton / cotton

Col. 4 opéra / opera

CEYLAN
Réf 11785 - 100% coton / cotton

Col. 2 bleu de Prusse / Prussian blue
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Col. 4 opéra / opera

Serviette / Napkin

Col. 1 anis / anise

Col. 7 lin / linen Col. 8 céladon / celadonCol. 6 indigo

40 x 50 cm
170 x 170 cm
170 x 270 cm

16" x 20"
67" x 67"

67" x 106"

Nappe / Tablecloth

Col. 2 bleu de Prusse / 
Prussian blue

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 320 cm

Métrage 170 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 126"
Meterware width 67"

Col. 1 anis / anise

CANOPÉE

Col. 12 tilleul / linden

Col. 13 framboise / 
raspberry

Serviette / Napkin

Réf 09906 - 100% coton / cotton
 et coton enduit / and coated cotton *

Col. 12 tilleul / linden

54 x 54 cm 
170 x 170 cm *
170 x 230 cm *

22" x 22"
67" x 67" *
67" x 91" *

* Coton ou enduite
* Cotton or coated

Set / Placemat

Col. 6 indigo

Col. 7 lin / linen Col. 8 céladon / celadon

Col. 13 framboise / raspberry



BALADE EN HIVER
Réf 11848 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

Col. 1 anthracite taupe
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 1 anthracite taupe

Col. 1 anthracite taupe

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 1 anthracite taupe

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 1 anthracite taupe



BALADE EN HIVER
Réf 11848 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue



BALADE EN HIVER
Réf 11848 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

Col. 3 ivoire rouge / ivory red
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 3 ivoire rouge / ivory red

Col. 3 ivoire rouge / ivory red

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 3 ivoire rouge / ivory red

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 3 ivoire rouge / ivory red

Visuel bientôt 
disponible



BALADE EN HIVER
Réf 11848 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

Col. 4 rouge beige / red beige
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 4 rouge beige / red beige

Col. 4 rouge beige / red beige

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 4 rouge beige / red beige

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 4 rouge beige / red beige



 9

CHAMBORD

Col. 1 gris / grey

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Serviette / Napkin

Col. 1 gris / grey

Réf 11725 - 100% coton / cotton

CORAIL
Réf 11461 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

 et coton enduit / and coated cotton *

Col. 2 bleu / blue

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat *

Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red

Nappe / Tablecloth

* Existe uniquement dans le coloris 1 
* Available only in colorway 1

Col. 2 bleu / blue

Serviette / Napkin

Col. 1 rouge / red

Col. 2 bleu / blue40 x 50 cm
52 x 52 cm

170 x 170 cm *
170 x 240 cm *

16" x 20"
21" x 21"

67" x 67" *
67" x 95" *

* Coton ou enduite dans le coloris 1 
* Cotton or coated in colorway 1

CORTINA
Réf 11540 - 100% coton / cotton

 et coton enduit / and coated cotton *
Chemin de table / 

 Cross runner

Col. 1 gris / grey

38 x 48 cm
50 x 150 cm

174 x 174 cm *
174 x 260 cm *

15" x 19"
20" x 59"

68.5" x 68.5" *
68.5" x 102" *

Col.1 gris / grey

Col. 1 gris / grey

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat 

* Coton ou enduite
* Cotton or coated
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ÉCOLE BUISSONNIÈRE
Réf 11155 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton

et coton enduit / and coated cotton *

Col. 4 gris / grey

Col. 4 gris / grey

Set (lot de 2) / Placemat (pack of 2)

Serviette / Napkin

Col. 4 gris / grey

DARJEELING

Col. 2 menthe / mint

Réf 11838 - 100% coton / cotton

Col. 2 menthe / mint

Nappe / Tablecloth

Col. 3 ciel / sky blueCol. 1 pêche / peach

Col. 2 menthe / mint

Serviette / Napkin

Col. 3 ciel / sky blueCol. 1 pêche / peach
52 x 52 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

35 x 45 cm
50 x 50 cm

100 x 100 cm
145 x 145 cm *
145 x 180 cm *

Métrage 175 cm

14" x 18"
20" x 20"
39" x 39"

57" x 57" *
57" x 71" *

Meterware width 69"
* coton ou enduite
* cotton or coated



DARJEELING
Réf 11838 - 100% coton / cotton

Col. 4 anthracite

Nappe / Tablecloth

Serviette / Napkin

Col. 4 anthracite

Col. 4 anthracite
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Col. 4 anthracite

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nouveau / New



DARJEELING
Réf 11838 - 100% coton / cotton

Col. 5 givre / frost

Nappe / Tablecloth

Serviette / Napkin

Col. 5 givre / frost

Col. 5 givre / frost
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Col. 5 givre / frost

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nouveau / New



DARJEELING
Réf 11838 - 100% coton / cotton

Col. 6 vert / green

Nappe / Tablecloth

Serviette / Napkin

Col. 6 vert / green

Col. 6 vert / green
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Col. 6 vert / green

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nouveau / New
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FÉERIE
Réf 11750 -  100% coton / cotton

Col. 2 onyx

Col. 2 onyxCol. 1 rouge / red

Nappe / Tablecloth

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Serviette / Napkin

Col. 2 onyxCol. 1 rouge / red

EUCALYPTUS

Col. 2 indigo

Réf 11836 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish

Chemin de table / Runner

Col. 2 indigo

Col. 1 anis / anise

Nappe / Tablecloth

Serviette / Napkin

Col. 2 indigoCol. 1 anis / anise

52 x 52 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 270 cm

21" x 21"
20" x 59"
67" x 67"

67" x 106"

Col. 1 anis / anise Col. 2 indigo
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FEUILLES DE VIGNE

Col. 1 rouge / red

Réf 09423 - 100% coton / cotton

40 x 40 cm
50 x 150 cm

148 x 148 cm
148 x 190 cm

Métrage 145 cm

15" x 15"
20" x 59"
58" x 58"
58" x 75"

Meterware width 57"

GRANDES PALMES
Réf 11699 - 100% coton / cotton

et coton enduit / and coated cotton *

Col. 5 anis / anise

Set / Placemat

Col. 2 graphite

Col. 5 anis / anise

38 x 48 cm
170 x 170 cm *
170 x 240 cm *
170 x 310 cm *

15" x 19"
67" x 67" *
67" x 95" *

67" x 122" *

Col. 2 graphite

Nappe / Tablecloth

* Coton ou enduite dans le coloris 5 
* Cotton or coated in colorway 5

Chemin de table 
/ Runner

Col. 7 noisette / 
hazelnut

Col. 1 rouge / red

Nappe / Tablecloth

Col. 7 noisette / hazelnut

GRAND SOIR
Réf 11212 - 100% coton / cotton

Serviette / Napkin

Col. 26 pivoine / peony

Col. 26 pivoine / peony

55 x 55 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 300 cm

22" x 22"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 118"

Col. 1 rouge / red Col. 7 noisette / hazelnut

Serviette / Napkin
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HANSI

Col. 1 original

40 x 40 cm
65 x 65 cm

100 x 100 cm
140 x 140 cm
140 x 170 cm
140 x 210 cm
140 x 260 cm
160 cm ronde

15" x 15"
25" x 25"
39" x 39"
55" x 55"
55" x 67"
55" x 83"

55" x 102"
63" round

Serviette / Napkin

Col. 1 original

Réf 01895 - Cretonne 100% coton / 
Cretonne 100% cotton

HORTENSIAS

Col. 1 rose gris / pink grey

Réf 11577 - 100% coton / Traitement Anti-tache
 100% cotton / Antistain Finish

38 x 48 cm
170 x 170 cm
170 x 270 cm

15" x 19"
67" x 67"

67" x 106"

Col. 1 rose gris / pink grey

Set / Placemat

IGOR
Réf 10434 - 100% coton / cotton

Col. 8 cardinal

40 x 50 cm
170 x 170 cm
170 x 290 cm

16" x 20"
67" x 67"

67" x 114"

Col. 8 cardinal

Set / Placemat

Réf 11521 - 100% coton / Traitement Anti-tache
 100% cotton / Antistain Finish

JARDINS

Col.1 jaune vert / yellow green

Chemin de table / 
 Cross runner

Set / Placemat Serviette / Napkin

Col.1 jaune vert / 
yellow green

Col.1 jaune vert / 
yellow green

Col.1 jaune vert / 
yellow green

38 x 48 cm
52 x 52 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
21" x 21"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"
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JARDIN D'ÉTÉ
Réf 11812 - 100% coton / Traitement Anti-tache / 100% cotton / Antistain Finish

et coton enduit / and coated cotton *

Col. 1 pastel 

Col. 2 garanceCol. 1 pastel 

Serviette / Napkin

Col. 2 garanceCol. 1 pastel 

Nappe / Tablecloth

52 x 52 cm
170 x 170 cm *
170 x 270 cm *

21" x 21"
67" x 67" *

67" x 106" *

Col. 1 original

Réf 11683 - 100% coton / cotton

JOUR DE FÊTE

Chemin de table / 
 Cross runner

Set / Placemat
Serviette bicolore / 

Two-coloured napkin

Col. 1 original

Col. 1 original

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"
Col. 36 rouge blanc /

 red white

LE JARDIN MERVEILLEUX

Col. 1 original

Réf 11753
82% coton et 18% lin / 82% cotton and 18% linen

Serviette / Napkin

Col. 1 original

52 x 52 cm
165 x 165 cm
165 x 230 cm
165 x 320 cm

21" x 21"
65" x 65"
65" x 91"

65" x 126"

* Coton ou enduite dans le coloris 1 
* Cotton or coated in colorway 1
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LA BOHÈME

Col. 4 safran / saffron

Réf 11825 - 100% coton / cotton

Serviette / Napkin

Col. 2 perle / pearl Col. 3 graphiteCol. 1 grenat / garnet

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

LES COQS

Col. 1 original

50 x 50 cm
100 x 100 cm
140 x 140 cm
140 x 170 cm
140 x 210 cm
160 cm ronde

20" x 20"
39" x 39"
55" x 55"
55" x 67"
55" x 83"

63" round

LUNÉVILLE

Serviette / Napkin

  45 x 45 cm         18" x 18"
150 x 150 cm       59" x 59"
150 x 210 cm       59" x  83"

Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red

Réf 01911 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton Réf 11777 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton

Serviette / Napkin

Col. 1 original

Col. 2 bleu / blue

Col. 2 bleu / blue

Nappe / Tablecloth

Col. 4 safran / saffron Col. 5 cassis / 
blackcurrant
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MA PROMENADE

Col. 2 rouge / red

Col. 2 rouge / red

Set / Placemat

35 x 45 cm
140 x 140 cm
140 x 190 cm

14'' x 18''
55'' x 55''
55'' x 75''

Réf 11617 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton
MON VILLAGE

Col. 1 original

35 x 45 cm
100 x 100 cm
150 x 150 cm
150 x 190 cm

14" x 18"
39" x 39"
59" x 59"
59" x 75"

Set (lot de 2) / 
Placemat (pack of 2)

Col. 1 original

Serviettes en papier / 
Paper napkins

Col. 1 original

Réf 11476 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton

MEGÈVE

Col. 1 rouge / red

Réf 11658 - 100% coton / cotton
Chemin de table / 

 Cross runner

Col. 2 anthracite

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Col. 2 anthracite Col. 1 rouge / red

Set / Placemat

Col. 2 anthracite

Col. 3 givre / frost

Nappe / Tablecloth

Col. 3 givre / frost

Col. 4 marine / navy blue

Serviettes en papier / 
Paper napkins

Col. 4 marine / navy blue

Col. 4 marine /
 navy blue



MAGIE DE NOËL
Réf 11850 - 100% coton / 100% cotton

Col. 1 rouge / red

Nappe / Tablecloth

Set / Placemat

Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red
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Col. 1 rouge / red

38 x 48 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nouveau / New



MAGIE DE NOËL
Réf 11850 - 100% coton  / 100% cotton 

Col. 2 vert / green

Nappe / Tablecloth

Set / Placemat

Col. 2 vert / green

Col. 2 vert / green
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Col. 2 vert / green

38 x 48 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nouveau / New



 22

NABUCCO
Réf 11792 - 100% coton / cotton

Col. 2 émeraude / emerald

Serviette / Napkin

Col. 1/2 or

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Nappe / Tablecloth

Col. 1 cardinal Col. 2 émeraude / emerald

NUIT ÉTOILÉE

Col. 3 bleu / blue

Réf 11727 - 100% coton / cotton
Chemin de table / 

 Runner

50 x 250 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

20" x 98"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Col. 1 rouge / red

Col. 2 anthracite

Serviette bicolore / 
Two-coloured napkin

Col. 1 rouge / red

Col. 4 émeraude / 
emerald

Col. 3 bleu / blue

Nappe / Tablecloth

Col. 59 blanc émeraude /
white emerald

Serviettes en papier / Paper napkins

Col. 4 émeraude / emerald

Col. 3 bleu / blue

Col. 4 émeraude / emerald

Col. 36 rouge blanc /
red white

Col. 25 graphite blanc /
graphite white

Col. 45 blanc bleu /
white blue
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ORCHIDÉES

Col. 5 fond champagne / champagne ground

Réf 11490 - 100% coton / Traitement Anti-tache
 100% cotton / Antistain Finish

38 x 48 cm
52 x 52 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm

15" x 19"
21" x 21"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 95"

Serviette / NapkinNappe / Tablecloth

Set / Placemat

Col. 2 fond gris / grey ground

Col. 1 fond vert /
 green ground

Col. 1 fond vert /
 green ground

Col. 2  fond gris /
 grey ground

Col. 5 fond champagne / 
champagne ground

Col. 2 fond gris 
/ grey ground

Col. 5 fond champagne / 
champagne ground

Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 1 fond vert /
green ground

Col. 1 original

Réf 11547 - 100% coton / cotton
Traitement Anti-tache / Antistain Finish

PALAIS ROYAL

38 x 48 cm
170 x 170 cm
170 x 270 cm

15" x 19"
67" x 67"

67" x 106"

Col. 1 original

Serviette bicolore / 
  Two-coloured napkin

Col. 14
pivoine blanc / peony white

Col. 6 framboise / raspberry

Col. 1 original

* Existe uniquement dans le coloris 6 
* Available only in colorway 6

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat *

Nappe / Tablecloth
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38 x 48 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

PALAZZO

Col. 1 rouge / red

Réf 11757 - 100% coton / cotton

Col. 4 or / gold

Nappe / Tablecloth

Col. 5 jadeCol. 1 rouge / red

Set / Placemat

Col. 5 jadeCol. 4 or / goldCol. 1 rouge / red

PÊCHES ET ABRICOTS PICOTI
Réf 11815 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton 

 Traitement Anti-tache / Antistain Finish
et coton enduit / and coated cotton *

Réf 11643 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton
et coton enduit / and coated cotton *

Col. 1 original

Set / Placemat

Col. 1 original

  38 x 48 cm         15" x 19"
150 x 150 cm *       59" x 59" *
150 x 210 cm *      59" x  83" *

Col. 1 original

Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 1 original

Col. 1 original

Serviette / Napkin

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat 

Col. 1 original

Serviettes en papier /
 Paper napkins

Col. 1 original

38 x 48 cm
45 x 45 cm

50 x 150 cm
150 x 150 cm *
150 x 210 cm *

15" x 19"
18" x 18"
20" x 59"

59" x 59" *
59" x 83" *

* coton ou enduite
* cotton or coated

* coton ou enduite
* cotton or coated
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PIVOINES (LES)

Col. 5 pourpre / purple

Réf 11239 - 100% coton / cotton

Set / Placemat

Col. 5 pourpre / purple

40 x 50 cm
55 x 55 cm

170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 320 cm

16" x 20"
22" x 22"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 126"

Col. 6 tilleul / lime green

Nappe / Tablecloth

Col. 2 fond rouge / red ground

Réf 11306 - 100% coton / cotton

PONTE VECCHIO

Chemin de table / 
 Cross runner

Set / PlacematServiette / Napkin

Col. 2 fond rouge / red ground

Col. 2 fond rouge / 
red ground

Col. 2 fond rouge / red ground

40 x 50 cm
52 x 52 cm

50 x 130 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm

16" x 20"
21" x 21"
20" x 52"
67" x 67"
67" x 95"

Col. 5 pourpre / purple

Col. 6 tilleul / lime green

Serviette / Napkin

Col. 5 pourpre / purple

Col. 6 tilleul / lime green

POTAGER

Col. 1 original

Réf 11552 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton
 et coton enduit / and coated cotton *

Serviette / 
Napkin

Col. 1 original

Set / Placemat

Col. 1 original

38 x 48 cm
45 x 45 cm

150 x 150 cm *
150 x 210 cm *

15" x 19"
18" x 18"

59" x 59" *
59" x 83" *

* coton ou enduite
* cotton or coated
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PORQUEROLLES

Col. 2 corail / coral

Réf 11717 - 100% coton - Traitement Anti-tache / 100% cotton - Antistain Finish
 et coton enduit / and coated cotton *

Set / Placemat
Set enduit / Coated placemat *

38 x 48 cm
170 x 170 cm *
170 x 240 cm *
170 x 310 cm *

15" x 19"
67" x 67" *
67" x 95" *

67" x 122" *

Col. 2 corail / coral Col. 3 sable / sandCol. 1 original

Nappe / Tablecloth

Col. 2 corail / coral Col. 3 sable / sandCol. 1 original

PRÉCIEUSES
Réf 11802 - 100% coton / cotton

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Col. 1 or / gold

Col. 3 céleste / celestialCol. 2 sapin / fir green

Nappe / Tablecloth

Col. 1 or / gold

Col. 3 céleste / celestialCol. 2 sapin / fir green

Serviette / Napkin

Col. 1 or / gold

* Existe uniquement dans les coloris 1 et 3
* Available only in colorways 1 and 3* coton ou enduite dans les coloris 1 et 2

* cotton or coated in colorways 1 and 2



RIALTO
Réf 11258 - 100% coton / cotton
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Col. 13 brique / brick red Col. 16 fuchsia Col. 24 bleu / blue

Col. 26 jaune / yellow Col. 28 anthraciteCol. 27 turquoise

Col. 3 grenat / garnet red Col. 4 givre / frost Col. 5 mer / sea

Col. 37 abricot / apricot

Nappe / Tablecloth



RIALTO
Réf 11258 - 100% coton / cotton
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Col. 36 pistache / pistachio

Col. 29 lilas / lilac Col. 34 jade

Nappe / Tablecloth

40 x 50 cm
55 x 55 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

16" x 20"
22" x 22"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Col. 3 grenat / garnet red

Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 3 grenat / garnet red

Col. 3 grenat / garnet red

Set / Placemat

Serviette / Napkin

Col. 3 grenat / garnet red

Col. 35 pêche / peach

Col. 37 abricot / apricot
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Col. 1 bleu / blue

Chemin de table / 
 Cross runner

Réf 11633 - 100% coton / cotton

Col. 1 bleu / blue Col. 4 vert / green

Col. 8 jaune / yellow Col. 14 azur / sky blue

38 x 48 cm
50 x 150 cm

120 x 120 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
47" x 47"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 14 azur / sky blue

Col. 4 vert / green

Nappe / Tablecloth

Col. 8 jaune / yellow

RÊVE D'HIVER

Col. 1 beige

Réf 11823 - 100% coton / cotton

Nappe / Tablecloth
Chemin de table / 

 Cross runner

Col. 1 beige

SAINT-TROPEZ

38 x 48 cm
50 x 150 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 59"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Set / Placemat

Col. 2 carmin / carmineCol. 1 beige

Col. 1 beige Col. 2 carmin / carmine
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SYMPHONIE

Col. 1 or / gold

Réf 11770 - 100% coton / cotton
Traitement Anti-tache / Antistain Finish

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Col. 2 argent / silverCol. 1 or / gold

Nappe / Tablecloth

Serviette / Napkin

Col. 2 argent / silverCol. 1 or / gold

SAPIN D'ÉPICES
Réf 11724 - 100% coton / cotton

Col. 1 original

Serviette / Napkin

Col. 1 original

52 x 52 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

21" x 21"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

SILHOUETTES HANSI
Réf 11587 - Cretonne 100% coton / Cretonne 100% cotton

Chemin de table / 
Cross Runner

Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red

Col. 2 gris / grey

50 x 150 cm * 20" x 59" *
100 x 100 cm 39" x 39"

* Existe uniquement dans le coloris 1
* Available only in colorway 1



TOPKAPI
Réf 10496 - 100% coton / cotton

 et coton enduit / and coated cotton *
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Col. 10 framboise / raspberry Col. 16 forêt / dark green Col. 26 titane / titanium

Col. 37 anthracite Col. 64 argent / silverCol. 46 lin / linen

Col. 1 original Col. 2 bleu / blue Col. 3 rouge / red

Set / Placemat

Col. 2 bleu / blue
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Col. 75 miel / honey

Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 75 miel / honey

Col. 75 miel / honey

Set / Placemat

Serviette / Napkin

Col. 75 miel / honey

Col. 74 ciel / sky blue Col. 75 miel / honey Col. 76 prairie

Col. 70 marine / navy blue Col. 72 céladon  / celadon Col. 73 bordeaux / burgundy

Set / Placemat

TOPKAPI
Réf 10496 - 100% coton / cotton

 et coton enduit / and coated cotton *

* coton ou enduite dans les coloris 74 et 75
* cotton or coated in colorways 74 and 75

40 x 50 cm
55 x 55 cm

50 x 150 cm
(sauf dans les coloris 

2, 10, 16 et 46)
170 x 170 cm *
170 x 265 cm *
170 x 320 cm *

Métrage 170 cm

16" x 20"
22" x 22"
20" x 59"

(except in colorways 
 2, 10, 16 and 46)

67" x 67" *
67" x 104" *
67" x 126" *

Meterware width 67"

Serviettes en papier / 
Paper napkins

Col. 3 rouge / red



TOPKAPI
Réf 10496 - 100% coton / cotton

Col. 78 brique / brick red
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 78 brique / brick red

Col. 78 brique / brick red

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 78 brique / brick red

Set / Placemat

Col. 78 brique / brick red

Serviette / Napkin

Col. 78 brique / brick red

40 x 50 cm
55 x 55 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm
170 x 265 cm
170 x 320 cm

Métrage 170 cm

16" x 20"
22" x 22"
20" x 59"
67" x 67"

67" x 104"
67" x 126"

Meterware width 67"



TOPKAPI
Réf 10496 - 100% coton / cotton

Col. 79 émeraude / emerald
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Nouveau / New

Nappe / Tablecloth

Col. 79 émeraude / emerald

Col. 79 émeraude / emerald

  Chemin de table / 
 Cross runner

Col. 79 émeraude / emerald

Set / Placemat

Col. 79 émeraude / emerald

Serviette / Napkin

Col. 79 émeraude / emerald

40 x 50 cm
55 x 55 cm

50 x 150 cm
170 x 170 cm
170 x 265 cm
170 x 320 cm

Métrage 170 cm

16" x 20"
22" x 22"
20" x 59"
67" x 67"

67" x 104"
67" x 126"

Meterware width 67"
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TRÉSORS DE NOËL
Réf 11800 - 100% coton / cotton

38 x 48 cm
50 x 250 cm

170 x 170 cm
170 x 250 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
20" x 98"
67" x 67"
67" x 98"

67" x 122"

Col. 1 original

Chemin de table / 
 RunnerSet / Placemat

Col. 1 originalCol. 1 original

Col. 36 rouge blanc / 
 red white

Col. 58  blanc miel /
  white honey

Serviette bicolore / Two-coloured napkin

Col. 2 bleu / blue

Réf 11583 - 100% coton / cotton

TOSCANE
Chemin de table / 

 Cross runner
Set / Placemat

Serviette / Napkin

Col. 2 bleu / blue

Col. 2 bleu / blueCol. 2 bleu / blue

38 x 48 cm
52 x 52 cm

50 x 150 cm
50 x 250 cm

125 x 125 cm
170 x 170 cm
170 x 250 cm

15" x 19"
21" x 21"
20" x 59"
20" x 98"
49" x 49"
67" x 67"
67" x 98"



WINTER
Réf 11511 - 100% coton / cotton

Chemin de table / 
RunnerSet / Placemat Serviette / Napkin

38 x 48 cm
52 x 52 cm

50 x 250 cm
170 x 170 cm
170 x 240 cm
170 x 310 cm

15" x 19"
21" x 21"
20" x 98"
67" x 67"
67" x 95"

67" x 122"

Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red Col. 1 rouge / red

Col. 1 rouge / red

TRIANON

Col. 17 grège / silk

Réf 11395 - 100% coton / cotton
Chemin de table /  

Runner 

Col. 17 grège / silk

Serviette / Napkin

Col. 17 grège / silk

Col. 17 grège / silkCol. 9 fond crème bleu /
  blue cream ground

Col. 9 fond crème bleu / 
blue cream ground

Set / Placemat

Col. 9 fond crème bleu /
  blue cream ground

40 x 50 cm
52 x 52 cm

50 x 250 cm
170 x 170 cm
170 x 260 cm
170 x 310 cm

16" x 20"
21" x 21"
20" x 98"
67" x 67"

67" x 102"
67" x 122"

Nappe / Tablecloth

36
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Tous nos torchons sont imprimés sur support 82% coton et 18% lin, 
 sauf ALSACE GOURMANDE, GOURMANDISES et JEU DE L'OIE imprimés sur du 100% coton

Our tea towels are printed on union 82% cotton and 18% linen, 
 except for ALSACE GOURMANDE, GOURMANDISES and JEU DE L'OIE which are printed on 100% cotton

LINGE D'OFFICE / TEA TOWELS

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 2 bleu ciel / sky blue Col. 1 original

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

Col. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

À LA
MONTAGNE

Réf. 11708
À LA PLAGE

Réf. 11787
AROMATIC

ALSACE
GOURMANDE

ARBRE DE
PÂQUES (L')

Réf. 11481 Réf. 11656 Réf. 11548

BEAUX JOURS
Réf. 11789

BISTROT
Réf. 11651

BOCAUX (LES)
Réf. 11675

BRUYÈRE
Réf. 11775

CALENDRIER
 DE L'AVENT

Réf. 11803

 CALENDRIER
  MADAME CIGOGNE 

 2024
Réf. 11814

 CALENDRIER
 CHOCOLAT 

 2025
Réf. 11833

CALENDRIER 
LES SAISONS 

2025
Réf. 11818

Col. 1 original

CALENDRIER 
MON POTAGER 

2025
Réf. 11839

Col. 1 original

CASSE-
NOISETTE
Réf. 11846
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Col. 2 rouge / red Col. 1 originalCol. 1 bleu / blue Col. 2 jaune / yellow Col. 1 original

Col. 1 original Col. 2 bleu / blueCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

Col. 1 rouge / red Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

CHALETS 
ENCHANTÉS

Réf. 11845

CHALETS 
ENCHANTÉS

Réf. 11845
CITRONSCHAT-PITRE CHAT-PITRE

Réf. 11542 Réf. 11542 Réf. 11740

EN ALSACE
Réf. 11797

ESCAPADE
EN FORÊT

Réf. 11829
FÉLIX

Réf. 11768

FROMAGES
Réf. 11428

FRUITS 
ROUGES
Réf. 11418

GOURMANDISES
Réf. 11322

FORÊT
Réf. 11662

EN ALSACE
Réf. 11797

FEUILLES 
D'ÉTÉ

Réf. 11837

DOUCE NUIT
Réf. 11728
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Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

LA CHASSE 
AUX OEUFS

Réf. 11739

LAPIN 
DE PÂQUES

Réf. 11840

LES 
 PATINEURS

Réf. 11798

  LES TOITS 
 DE PARIS

Réf. 11690

LUTINS MALINS
Réf. 11847

MARAÎCHER
Réf. 11790 Réf. 11464 Réf. 11776

LES 
TROPIQUES

Réf. 11811

LES LUTINS
DE NOËL
Réf. 11824

JOYEUX NOËL
Réf. 11801

LES 
CHAMPIGNONS

Réf. 11799

JEU DE L'OIE
Réf. 11610

MARCHÉ MILLÉSIME

Col. 1 original

LÉGUMES 
VERTS

Réf. 11435

Col. 1 original

GRETEL
Réf. 11535



40

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 rouge / red Col. 2 bleu / blue

Col. 3 or / gold Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 2 bordeaux / 
burgundy

Réf. 11710 Réf. 11539 Réf. 11828 Réf. 11771 Réf. 11771

Réf. 11752 Réf. 11716

PICOTI
Réf. 11575

PICOTI
Réf. 11575

POLKA
Réf. 11758

POULE ET COQ
LITTÉRAIRES

Réf. 11158

PETIT MARCHÉ
Réf. 11764

Réf. 11752
PANIER D'ÉTÉ

Réf. 11816

PÂQUES
EN FLEURS

Réf. 11819

OSAKAORIGAMIORIGAMI

NUIT FÉERIQUE NUIT FÉERIQUE
NOËL 

ENCHANTÉ
MON 

BEAU SAPIN MONTANA
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Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 rouge / red

Col. 1 original Col. 1 originalCol. 1 original Col. 1 original Col. 1 original

Réf. 11726 Réf. 11729

TEDDY 
Á LA PLAGE

Réf. 11842

TEDDY AU SKI
Réf. 11821

TIMBRES 
EN FLEURS

Réf. 11834

TRAIN 
GOURMAND

Réf. 11831

TAHITI
Réf. 11671

Réf. 11436
SARDINES

Réf. 11555

SILHOUETTES
Réf. 11584

SAPIN
MAGIQUE

SAPIN
GOURMANDSAINT PAUL

Réf. 11851 Réf. 11851 Réf. 11779 Réf. 11817

PROMENADE 
NORDIQUE

RETOUR 
VILLAGE RIVIERA

PROMENADE 
NORDIQUE

POULE ET COQ
LITTÉRAIRES

Réf. 11158

Col. 1 ardoise / slate Col. 2 rouge / red Col. 1 original Col. 1 originalCol. 2 bordeaux / 
burgundy
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38 x 48 cm / 15" x 19"
Coussin déhoussable 100% coton / Removable cushion 100% cotton

Garnissage 100% polyester / Filling 100% polyester

Col. 8 menthe / mint

Col. 2 ivoire bleu / ivory blue

Col. 1 anthracite taupeCol. 3 gris / grey

Col. 1 rouge / redCol. 3 ivoire rouge / ivory red

Col. 2 bleu / blue Col. 1 rouge / red

Col. 2 vert / green

Col. 1 gris / grey

Col. 1 original

COUSSINS / CUSHIONS

Col. 4 marine / navy blue

ADAGIO
Réf. 11450

AGAPANTHES BALADE EN HIVER

BALADE EN HIVER BALADE EN HIVER CORAIL

CORAIL CORTINA MAGIE DE NOËL

Réf. 11594 Réf. 11848

Réf. 11848 Réf. 11848 Réf. 11461

Réf. 11461 Réf. 11540 Réf. 11850

MAGIE DE NOËL
Réf. 11850

MEGÈVE
Réf. 11658

PALAIS ROYAL
Réf. 11547

Col. 9 sable / sand

Col. 4 rouge beige / red beige

Col. 5 anis / anise

Col. 2 fond gris / grey ground

AGAPANTHES

BALADE EN HIVER

GRANDES PALMES

Réf. 11594

Réf. 11848

Réf. 11699

ORCHIDÉES
Réf. 11490

Visuel bientôt 
disponible

Visuel bientôt 
disponible
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Col. 1 rouge / red 

Col. 1 original

Col. 5 jadeCol. 6 framboise / raspberry 

Col. 2 corail / coralCol. 6 tilleul / lime green

Col. 3 sable / sand Col. 2 carmin / carmine

Col. 3 grenat / garnet red

Col. 1 original

Col. 29 lilas / lilacCol. 4 givre / frost

PALAIS ROYAL
Réf. 11547

PALAZZO PALAZZO

PICOTI PIVOINES PORQUEROLLES

PORQUEROLLES POTAGER RÊVE D'HIVER

Réf. 11757 Réf. 11757

Réf. 11643 Réf. 11239 Réf. 11717

Réf. 11717 Réf. 11552 Réf. 11823

RIALTO
Réf. 11258

RIALTO
Réf. 11258

RIALTO
Réf. 11258

Col. 4 or / gold

Col. 1 original

Col. 1 beige

Col. 28 anthracite

PALAZZO

PORQUEROLLES

RÊVE D'HIVER

Réf. 11757

Réf. 11717

Réf. 11823

RIALTO
Réf. 11258
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Col. 35 pêche / peach

Col. 1 bleu / blue

Col. 37 abricot / apricotCol. 34 jade

Col. 14 azur / sky blueCol. 4 vert / green

Col. 1 original Col. 26 titane / titaniumCol. 2 bleu / blue

RIALTO
Réf. 11258

RIALTO RIALTO

SAINT-TROPEZ SAINT-TROPEZ SAINT-TROPEZ

TOPKAPI TOPKAPI TOPKAPI

Réf. 11258 Réf. 11258

Réf. 11633 Réf. 11633 Réf. 11633

Réf. 10496 Réf. 10496 Réf. 10496

Col. 36 pistache / pistachio

Col. 8 jaune / yellow

Col. 3 rouge / red

RIALTO

SAINT-TROPEZ

TOPKAPI

Réf. 11258

Réf. 11633

Réf. 10496

Col. 70 marine / navy blue Col. 74 ciel / sky blueCol. 72 céladon / celadon

TOPKAPI TOPKAPI TOPKAPI
Réf. 10496 Réf. 10496 Réf. 10496

Col. 73 bordeaux / burgundy

TOPKAPI
Réf. 10496
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Col. 76 prairie 

Col. 1 original

Col. 79 émeraude / emeraldCol. 75 miel / honey

Col. 17 grège / silk

TOPKAPI
Réf. 10496

TOPKAPI TOPKAPI

TRÉSORS DE NOËL TRIANON

Réf. 10496 Réf. 10496

Réf. 11800 Réf. 11395

Col. 78 brique / brick red

TOPKAPI
Réf. 10496

Visuel bientôt 
disponible

Visuel bientôt 
disponible

Visuel bientôt 
disponible
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52 x 52 cm / 21" x 21"
Coussin déhoussable 100% coton / Removable cushion 100% cotton

Garnissage 100% polyester / Filling 100% polyester

Col. 1 pêche / peach

Col. 4 anthracite

Col. 3 ciel / sky blueCol. 1 gris / grey

Col.1 anis / aniseCol. 5 givre / frost

Col. 2 indigo Col. 1 pastel 

Col. 2 garance 

Col. 1 rouge / red

Col. 3 graphite

COUSSINS / CUSHIONS

Col. 1 grenat / garnet

CHAMBORD
Réf. 11725

DARJEELING DARJEELING

DARJEELING DARJEELING EUCALYPTUS

EUCALYPTUS FÉERIE JARDIN D'ÉTÉ

Réf. 11838 Réf. 11838

Réf. 11838 Réf. 11838 Réf. 11836

Réf. 11836 Réf. 11750 Réf. 11812

JARDIN D'ÉTÉ
Réf. 11812 Réf. 11825

LA BOHÈME
Réf. 11825

Col. 2 menthe / mint

Col. 6 vert / green

Col. 2 onyx

Col. 2 perle / pearl

DARJEELING

DARJEELING

FÉERIE

Réf. 11838

Réf. 11838

Réf. 11750

LA BOHÈME
Réf. 11825

LA BOHÈME
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Col. 5 cassis / blackcurrant

Col. 1 or / gold

Col. 5 fond champagne / 
champagne ground

Col. 4 safran / saffron

Col. 1 or / goldCol. 2 sapin / fir green

Col. 2 argent / silver Col. 2 bleu / blue

LA BOHÈME
Réf. 11725

LA BOHÈME ORCHIDÉES

PRÉCIEUSES PRÉCIEUSES SYMPHONIE

SYMPHONIE TOSCANE

Réf. 11838 Réf. 11490

Réf. 11802 Réf. 11802 Réf. 11770

Réf. 11770 Réf. 11583

Col. 1 original

Col. 3 céleste / celestial

LE JARDIN 
MERVEILLEUX

PRÉCIEUSES

Réf. 11838

Réf. 11802



Col. 1 rouge / red
Dimensions spéciales /

 specific size : 40 x 50 cm

Col. 1 original

Col. 1 gris / grey

48

Col. 8 menthe / mint

Col. 6 framboise / raspberry Col. 1 original

Col. 3 sable / sand

38 x 48 cm / 15" x 19"
100% coton enduit 100% acrylique au recto / Anti-tache au verso

100% cotton coated 100% acrylic front side / Antistain finish back side

SETS ENDUITS / COATED PLACEMATS

AGAPANTHES
Réf. 11594

CORAIL
Réf. 11461

CORTINA
Réf. 11540

PALAIS ROYAL
Réf. 11547

PICOTI
Réf. 11643

PORQUEROLLES
Réf. 11717

PORQUEROLLES
Réf. 11717



 49

Réf. 11541
52 x 52 cm / 21" x 21" | 100% coton / cotton

Col. 14 pivoine blanc 
/ peony white

Col. 25 graphite blanc 
/ graphite white

Col. 21 feuille blanc 
/ leaf white

Col. 7 taupe blanc 
/ taupe white

Col. 37 or rouge 
/ gold red

Col. 35 blanc taupe 
/ white taupe

Col. 45 blanc bleu 
/ white blue

Col. 51 blanc mandarine 
/ white mandarin

Col. 53 rouge carmin 
/ red carmine

Col. 46 blanc vert 
/ white green

Col. 59 blanc émeraude
/ white emerald

SERVIETTES BICOLORES / TWO-COLOURED NAPKINS

Col. 55 blanc azur 
/ white sky blue

Col. 17 prairie anis 
/ green anise

Col. 36 rouge blanc 
/ red white

Col. 50 blanc jaune 
/ white yellow

Col. 58 blanc miel 
/ white honey



SERVIETTES EN PAPIER / PAPER NAPKINS
Paquets de 20 serviettes / Pack of 20 napkins

Dimensions : 33 x 33 cm (13" x 13")
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ALSACE
Réf. 40038

Col. 1 original

MEGÈVE
Réf. 40051

Col. 4 marine / navy blue

Réf. 40035
MON VILLAGE

Col. 1 original

Réf. 40052
NUIT ETOILÉE

Col. 1 rouge / red

NUIT ETOILÉE
Réf. 40052

Col. 3 bleu / blue Col. 4 émeraude / emerald

NUIT ETOILÉE
Réf. 40052

PICOTI
Réf. 40049

Col. 1 original Col. 3 rouge / red

TOPKAPI
Réf. 40000



FOULARDS / SCARVES
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BELLE DE NUIT
Réf. 10487

HESPÉRIDES
Réf. 9705

HESPÉRIDES
Réf. 9705

ROSES ANCIENNES
Réf. 9889

JARDIN DES MERVEILLES
Réf. 10028

JARDIN DES MERVEILLES
Réf. 10028

JARDIN DES MERVEILLES
Réf. 10028

ROSES ANCIENNESROSES ANCIENNES
Réf. 9889 Réf. 9889

Col. 1 original Col. 1 perle / pearl Col. 2 bleu marine / navy blue

Col. 1 jade Col. 2 myosostis Col. 15 brique / red brick

Col. 1 quartz Col. 2 mandarine / mandarin Col. 3 azur / sky blue

100% coton / 100% cotton
Dimensions : 100 x 100 cm



INDEX DES NAPPES / TABLECLOTHS INDEX

52

À LA NEIGE
Réf. 11706

AGAPANTHES
Réf. 11594

ADAGIO
Réf. 11450

CEYLAN
Réf. 9906

ARNÉ
Réf. 11097

CANOPÉE
Réf. 11785

BALADE EN HIVER
Réf. 11848

CORAILCHAMBORD
Réf. 11725 Réf. 11461
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CORTINA
Réf. 11540

ÉCOLE BUISSONNIÈRE
Réf. 11155

DARJEELING
Réf. 11838

GRAND SOIR
Réf. 11212

FÉERIE
Réf. 11750

EUCALYPTUS
Réf. 11836

HANSIGRANDES PALMES
Réf. 11699 Réf. 1895

FEUILLES DE VIGNE
Réf. 9423
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HORTENSIAS
Réf. 11577

JARDINS
Réf. 11521

IGOR
Réf. 10434

LE JARDIN MERVEILLEUX
Réf. 11812

JARDIN D'ÉTÉ
Réf. 11812

LA BOHÈMEJOUR DE FÊTE
Réf. 11683 Réf. 11825

LUNÉVILLE
Réf. 11777Réf. 11683

LES COQS
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MA PROMENADE
Réf. 11617

MEGÈVE
Réf. 11658

MAGIE DE NOËL
Réf. 11850

ORCHIDÉES
Réf. 11490

MON VILLAGE
Réf. 11476

NUIT ÉTOILÉENABUCCO
Réf. 11792 Réf. 11727

PALAZZO
Réf. 11757Réf. 11547

PALAIS ROYAL
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PORQUEROLLES
Réf. 11717

PÊCHES ET ABRICOTS
Réf. 11815

PIVOINES
Réf. 11239

PICOTI
Réf. 11643

POTAGER
Réf. 11552

PONTE VECCHIO
Réf. 11306

RÊVE D'HIVER
Réf. 11823

RIALTO
Réf. 11258

PRÉCIEUSES
Réf. 11802



SAINT-TROPEZ
Réf. 11633

TOSCANE
Réf. 11583

SAPIN D'ÉPICES
Réf. 11724

SYMPHONIE

SILHOUETTES HANSI
Réf. 11587

Réf. 11770
TOPKAPI

Réf. 10496

57

Réf. 11395

WINTER
Réf. 11511

TRIANONTRÉSORS DE NOËL
Réf. 11800
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19 route de Sainte Marie aux Mines

68150 RIBEAUVILLE - France

Tél. 33 (0)3 89 73 74 74

E-mail : beauville@beauville.com - Site internet : www.beauville.com

Made in France beauville.createur

mailto:beauville@beauville.com
http://www.beauville.com/

